海南海药股份有限公司

关于签署战略合作框架协议的自愿性信息披露公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、协议的基本情况

海南海药股份有限公司(以下简称"公司"或"海南海药")全资子公司海南海药投资有限公司(以下简称"海药投资")近日与上海优卡迪生物医药科技有限公司(以下简称"优卡迪")签署了战略合作框架协议。

本协议为双方合作的框架性协议,不涉及任何具体的交易标的和标的金额,无需提交董事会和股东大会审议。公司本次签署的协议不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、合作目的

优卡迪与海药投资将围绕生物医药和细胞治疗领域开展合作,依托海南海药的产业资源优势,结合优卡迪在生物医药和细胞治疗方面的研究与技术积累,双方计划在海南博鳌合作建立基因与细胞治疗中心。该中心将采用基因技术、细胞免疫疗法等方式治疗肿瘤和其它重大疾病。此次战略合作的目标是充分结合双方在各自行业中的优势,在基因-细胞免疫治疗肿瘤医学领域实现强强合作,推动建立国内以基因-细胞肿瘤免疫技术为主体的基因与细胞治疗中心,促进国内基因-细胞肿瘤免疫治疗的高新技术的研发、转化和临床应用和推广。

三、合作对方基本情况

名称: 上海优卡迪生物医药科技有限公司

类型:有限责任公司

统一社会信用代码: 91310115324614017.J

法定代表人:余宙

注册资本: 714.2857 万人民币

住所:中国(上海)自由贸易试验区蔡伦路 780 号 3 楼 I 座

成立日期: 2015年2月11日

经营范围:生物医药科技领域内的技术服务、技术开发、技术咨询、技术转让, 非临床诊断用试剂、医药中间体(除药品及危险品)的销售。【依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动】

优卡迪是在 CAR-T 免疫治疗(嵌合抗原受体 T 免疫细胞, CAR-T 免疫治疗技术是目前治愈晚期肿瘤的基因工程化细胞免疫技术)领域进行创新研发、转化、和临床应用方面的公司,目前其相关产品属于临床前研究阶段。

四、协议主要内容:

甲方: 上海优卡迪生物医药科技有限公司

乙方:海南海药投资有限公司

- 1、海药投资拟与优卡迪共同出资,在海南博鳌国际医疗旅游先行示范区投资建设一个基因与细胞治疗中心。优卡迪将提供基因-细胞免疫治疗肿瘤的核心技术、产品、医疗团队和医院管理团队,提供规范的临床指南和整体治疗方案,为打造基因与细胞治疗中心提供软实力和独立运行能力。
- 2、共同建立一流的个性化基因-细胞免疫治疗的数据库和信息化管理体系,促进 优卡迪-海南海药基因-细胞免疫治疗的经验规范化和智能化,并向全国各地的医院进 行快速复制。
- 3、双方的战略合作具有排他性,任何一方未经对方同意,不得擅自更改合作内容和方式,不得与其他第三方开展建立及运营独立基因与细胞治疗中心的合作。
 - 4、双方协商一致,可以在有关信息共享、资源共享、成果共享上进行全面合作。
- 5、本协议为合作框架协议,未尽事宜,双方协商解决。合作项目中具体事宜需 在正式合作合同中进一步予以明确。

五、对上市公司的影响

本协议的签订,预计不会对公司2018年经营业绩和财务状况构成重大影响。

六、其他相关说明及风险提示

本协议仅为框架合作协议,具体项目合作以双方签订的正式合同为准,公司将视 具体合作进展情况,按照《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司章程》等规定和 要求,履行相应的决策程序和信息披露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投资风 险。

七、备查文件

《上海优卡迪生物医药科技有限公司与海南海药投资有限公司战略合作框架协议书》

特此公告

海南海药股份有限公司

董 事 会

二〇一八年一月二十二日